

# M妄想-女經理的胯下

作者: 副所長

Powered by [紙言](#)

## Part 1 --- 聖水

「你做的這是什麼垃圾？」女經理說罷，手執文件掌刮我的臉。

「建議書...」

「甚麼建議書可以寫成這樣？」女經理再猛烈地把文件丟在地上。我緊張地低下頭，不敢作聲。其實這已經不是第一次了，我也開始習以為常。

「你同事Amy都做得比你好！」女經理用女指狠狠地戳中我的太陽穴幾下。

「你在這裡這麼長時間還是毫無作用，連銷售量報告都做不好！你告訴我，留你在這裡還有什麼用？」

「那...那我出去再重新準備...」我小聲說道，並想拾起地上的建議書。

「慢著！別想逃！」經理喝停了我。

「把衣服都脫了。」經理嘴角一陣笑容。

「甚麼...」我開始聽糊塗了。

「快點！把衣服脫了！」經理命令道。

「這不太好吧...」我猶疑地說，但心裡竟然有一絲的期待。

「不要再講廢話了！」經理不耐煩地說，並自己動手脫去我的衣服。我來不及反應阻止，全身的衣服就這樣容易被脫去了，連鞋襪也不剩。我傻傻的站著，下身的小弟弟還帶著幾分堅挺向前方舉起。女經理也低頭看著我的小弟，並伸出手開始上下擻動。

「啊...」陣陣刺激的感覺自下身傳來，我漸漸開始呻吟。

「你這家伙，除了懂得硬還會甚麼？」女經理質問。經理是事業型女性，雖然沒有男朋友，但樣貌還是很不錯。在這快樂手交之中，我強迫自己恢復理性，開始阻止經理。

「不要，這樣好像不好。」

「甚麼不好，你的同事Peter倒是挺配合我的。」經理撥開我的手，繼續手交。

「Peter?!」我整個人呆了。

「對阿，整個隊伍的我男同事我都玩過了，你這廢物已經是最後一個。」經理毫不在意地繼續說。

「整個隊伍?!經理你是不是太醉心工作，所以沒有男人和你交往了，所以才做這樣的事。」我一時衝口而出，但馬上後悔了。經理收回了手，離開了挺立向上的小弟弟，然後轉去扭我的耳朵。

「痛痛痛...」我叫道。

「你給我滾入廁所！」經理生氣地命令。

我就是這樣光著身子，被經理半拖行的拉了出去。幸好下班時間辦公室已經沒人了，只是我被拉入了女廁，並拖跌坐在地上。我心想，這次真得罪她了。經理高高在上的俯視，而我赤裸裸坐在地上，從低處害怕地抬頭望向經理，不知道下一刻會遭受到怎樣的處境。經理脫去了高跟鞋和黑絲襪，我看得目瞪口呆，不知所措，然後又脫去了內褲...女性神聖的入口就這樣展現在眼前...作為處男的我是第一次肉眼看到。我的小弟弟變得很硬，不是因為看到了性器而興奮，而是因為這樣高低分明的距離，經理是如此鄙視著。經理走前了兩步，在毫無預警之下，就開始了放尿...我的頭髮首當其衝的濕透了，這味道...輕微的尿臊味。然後向我的臉，還有身子，全身都是女性的尿液，毫無還擊之力。我不其然開始張開口，經理似乎看到了，便瞄準射向我嘴裡。我口腔充滿尿液，而且還是一瞬間就射滿了。

「給我好好喝下去。」

經理命令。我自然地遵從指示，既張開口，又把源源不絕的聖水喝下去。這感覺很羞恥，看到了女性的性器，可是只能夠淋浴在聖水之下，甚至要喝下這些，彷彿成了最低賤的奴隸，而最可恥是小弟弟一直堅硬的直挺著...過了一會，這聖水之雨終於停下來，我就好像打完一場搏擊戰一樣躺著喘氣。殘留頭上的聖水從頭髮滴下來，經歷了這聖水的洗禮，以後就只能做最低賤的人。不，是最低賤的奴隸。

-----  
唔滿足於平凡的男女情慾關係，大家可以透過 S&M  
去滿足另類生活情趣，歡迎同好交流。info@smfever.com / Whatsapp : 66000486 / WeChat :  
hongkongmistress

## Part 2---侍候、拘束

我躺在地上，全身都是經理的聖水，聖水的味道揮之不去，舌頭和鼻孔裡繼續迴響，第一次有這種羞恥的感覺。但我竟然感到興奮，彷彿有一部份的自己希望被虐，這羞恥的感覺達到了頂點，小弟弟直挺挺的硬著。

「經理...喜歡這樣玩嗎...看來你的口味也很與別不同，怪不得一直單身了。」我一時興奮過頭，忍不住說道。

「你說甚麼...？」

似乎這句話再一次刺激到經理。然而，我已經厚顏無恥地被經理射了聖水，尊嚴甚麼的一早沒有了，似乎我再也沒有輸的餘地了。經理抽出她的裸足，一腳重重地踩在我的小弟弟上。

「啊！！！痛...痛...痛！」我對突如其來的疼痛大叫。

「你再說一次阿？」經理邊說邊狠狠地碾壓我的小弟弟。

「對...對不起！」我趕緊在小弟弟被踩爆前道歉。

我錯了呢，我的小弟弟正在經理掌控之下，我也不是完全沒有輸的地方...不過現在後悔或許遲了。硬化的小弟弟被經理用力的踩著，伴隨著殘餘聖水，經理隨性的踩踏，享受我痛苦的呻吟和道歉聲。而在我這種羞恥的角度下，被踩著小弟弟，竟然感到興奮，經理也注意到了。經過一輪的踩踏之後，經理才肯放過我。從旁邊取出水喉命令我清潔。我小心翼翼沖洗經理的腳，然後到我的身子。及後，我們回到經理室，我再為經理抹腳，以及穿上絲襪。我從來沒服事過女性穿上絲襪，所以笨手笨腳的，經理也借故打了我好幾巴掌...

「你看看你！除了懂得勃起你還懂甚麼！真笨！」經理罵道。

經理的雙腳很漂亮，這也是我不能專心的原因。那年輕白滑的雙腳，穿上了薄薄的黑絲襪，腳上趾甲還塗有紅色甲油，是典型OL的美腳。最後為經理穿上高跟鞋，黑絲襪配上黑高跟，充滿了事業感。這下子真的完蛋了，連經理穿襪鞋都由我來做，我算甚麼？工人嗎？我發呆看著經理的美腳，然後經理又一一巴掌賞了過來。

「看夠了嗎？」經理喝道。

「夠了...夠了...」

「看我如何繼續整治你！」

我已分不清楚經理仍在生氣，還是說樂在其中。她拿出兩個曬衣夾，每個夾住我的乳頭。這個夾初時夾下來不會有太疼痛的感覺，但時間久了，那壓迫的苦楚會漸進劇烈。經理觀察著我的反應，看到我逐漸痛苦的表情，還時不時用手轉動和按壓夾子，使我痛得叫了出來。小弟弟還是直挺的堅硬著，彷彿在這羞辱之中沒有軟下來的意思。經理不知從何取出棉繩，竟把我的蛋蛋捆綁起來。是期待嗎？我乖乖就範，雙手放後面，沒有表現反抗的行為。

「開始聽話了阿？」經理看到我的行為滿意說道。

「是的...」我開始滿有奴性的回答經理。

經理不知哪裡學到的技巧，綁了一會兒就緊緊地從春袋束縛住我雙蛋，中間更有繩子把兩隻蛋蛋分隔拘束，在繩索束縛下完美呈現兩粒蛋蛋的形態，又圓又凸出。我成為了經理的玩物，傻傻地赤裸跪在地上，在女性面前勃起，雙乳被夾子夾住，雙蛋被繩子拘束。經理停下來欣賞眼前的作品，我如此犯賤地繼續勃起，以後已經不知道如何面前上司了。經理心情似乎好轉了，而我也管住了我嘴巴，不要再胡亂說話。經理再度向我勃起的小弟弟伸出手，上下的擡動手交，我進入了疼痛和舒服兩邊的境界之中。一方面乳頭和蛋蛋都感到疼痛，另一方面經理玩弄我的小弟，弄得十分舒服，我又忍不住開始呻吟起來。

「我不是要你只顧著舒服阿...你好好想想，你之後如何把你的業績追回來阿？」經理質問。

「嗚...」可是我在這樣的處境下根據不可能正常思考。

「唉...真是沒用，除了懂得硬還會甚麼？」

「啊...很舒服啊...」

我腦海漸漸進入空白。光是手交，已經很舒服了。但是，我盡最大努力把心思抽離出來。

「經理...這樣已經夠了吧？再玩下去...我快要忍不住了...」我努力保持只剩一絲的理性說。

「忍不住甚麼？」經理故意地問。

「忍不住...會...白色的...出...出來...」我開始語無倫次。

「給我好好的忍住阿，你這廢物。」經理輕蔑地命令。

我一直呻吟，又努力地忍住不射出來，心想要是此刻真的射了，應該不會有好結果。我變得臉紅耳赤，全身的血管都彷彿擴張了。過了好一段時間，經理才終於停了下來。

「好吧，現在就開始崇拜我的腳吧。」經理微笑說。

崇拜...腳...我腦海意識模糊，幾乎一片空白。我距離成為經理腳下的奴隸，又再接近了一步。

-----

唔滿足於平凡的男女情慾關係，大家可以透過 S&M

去滿足另類生活情趣，歡迎同好交流。info@smfever.com / Whatsapp : 66000486 / WeChat : hongkongmistress